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Dijo el presidente de Conindustria, Juan Pablo Olalquiaga, al dar a conocer los resultados de la Encuesta de Coyuntura
correspondiente al segundo trimestre de 2017.








Caracas.- â€œTras haberse destruido la economÃ­a con erradas polÃ­ticas pÃºblicas, tenemos actualmente una industria
manufacturera cuya sostenibilidad para generar bienes y puestos de trabajo estÃ¡ seriamente cuestionada. Esta
situaciÃ³n afecta la capacidad de la industria de seguir subsistiendoâ€•, dijo el presidente de Conindustria, Juan Pablo
Olalquiaga, al dar a conocer los resultados de la Encuesta de Coyuntura correspondiente al segundo trimestre de 2017.





Este sondeo revela que 84% de los empresarios consideran que la situaciÃ³n actual del sector industrial es mala o muy
mala, apreciaciÃ³n que se fundamenta en la crisis que estÃ¡n sufriendo las industriales nacionales pues cada vez tienen
que sortear mÃ¡s obstÃ¡culos para poder mantenerse en el mercado. Entre los principales factores que impiden el
incremento de la producciÃ³n destacan, como ya es reiterativo en los Ãºltimos aÃ±os, la falta de divisas para adquirir
materias primas, insumos, repuestos y maquinarias; la incertidumbre institucional que es consecuencia de la
implementaciÃ³n de polÃ­ticas pÃºblicas o regulaciones que condiciona la operatividad de las empresas; la imposibilidad
de acceso a proveedores de materias primas y la caÃ­da de la demanda nacional como consecuencia de la pÃ©rdida de
poder adquisitivo de los consumidores, informÃ³ Conindustria a travÃ©s de una nota de prensa.





De acuerdo con la encuesta de coyuntura, 75% de los consultados afirmÃ³ que su cartera de pedidos disminuyÃ³ y sÃ³lo
9% dice que aumentÃ³. 20% de las empresas contestaron que no tienen tiempo de trabajo asegurado, es decir, estÃ¡n
paradas y 44% de los que respondieron seÃ±alaron que apenas cuentan con un mes de trabajo asegurado.





Por otra parte, 76% de los representantes de las industrias afirmaron que las ventas cayeron. Los sectores de madera y
papel asÃ­ como productos minerales no metÃ¡licos reportaron que no concretaron ventas en el segundo trimestre; en el
automotor, 88% de las empresas sufrieron disminuciÃ³n en sus colocaciones en el mercado; lo mismo ocurriÃ³ con 83%
de las industrias de textil y calzado y con 79% de las pertenecientes a la actividad quÃ­mica y farmacÃ©utica.








http://www.eluniversal.com/noticias/economia/industriales-deben-sortear-mas-obstaculos-para-mantenerse-
mercado_673886
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